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FINALIDAD. El ejercicio consiste en demostrar que la frecuencia w = w1, en la que el ángulo de fase del
regulador de atraso-adelanto es de 0◦, obedece a

w1 =
1√
T1T2

.

1. DESARROLLO

Sea la función de transferencia del regulador
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En w = w1 =
1√
T1T2

el ángulo de fase ∠Gc(jw1) = 0◦. Si γ = β,
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Si se considera la identidad trigonométrica
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De esta forma se cumple que

∠Gc(jw1) = 90◦ − 90◦ = 0◦,

evidenciándose que la frecuencia w = w1, en la que el ángulo de fase del regulador es de 0◦, atiende a

w1 =
1√
T1T2

.
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